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Választási eredmények
Június 9-én került sor az önkormányzati és európai parla-
menti választásokra. Csengelén a választásra jogosultak 
száma 1544 fő volt, akiket most is két szavazókörre osztot-
tak szét. Az általános iskolában és a faluházban volt lehető-
ség leadni a voksokat. A két szavazókörben 1075 fő jelent 
meg, ez 69,62%-os részvételi arányt jelent. 
A két polgármester jelöltre összesen 1064 érvényes szavazat 
érkezett, ebből 
dr. Tóth Tibor Imre 772 (72,56%), 
Kormányos Sándor 292 (27,44%) voksot kapott. 

Egyéni listás választáson 1048 érvényes szavazatból a 
következő eredmény alakult ki:
Törköly Ágnes 580 (55,34%)
Tóth Tibor 505 (48,19%)
Lantos István 376 (35,88%)
Csókási Zoltán 359 (34,26%)
Sánta Ildikó 344 (32,82%)
Czibolya András 338 (32,25%)
Vincze Róbert 322 (30,73%)
Varga Árpád 283 (27,00%)
Novák Balázs 278 (26,53%)
Gyovai József János 252 (24,05%)
Rényi László 244 (23,28%)
Szerb-Seres Attila 238 (22,71%)
Szabó Lajos 236 (22,52%)
Dr. Varga Szabolcs 228 (21,76%)
Rozsnyai-Tóth Alexandra 164 (15,65%)
Árvai Kálmánné 160 (15,27%)
Kun-Szabó Tibor 131 (12,50%)
Harkai Martin 116 (11,07%)
Kucsora Boglárka 104 (9,92%)
Hajagos Lászlóné 97 (9,26%)
Kornócziné Sisák Mónika 88 (8,40%)
Edlich József 79 (7,54%)
Csókási Gabriella 74 (7,06%)
Bangó Péter 62 (5,92%)
Az eredmények alapján a lakosság dr. Tóth Tibor Imrét 
választotta meg polgármesternek, mellé hat önkormány-
zati képviselőt: Czibolya Andrást, Csókási Zoltánt, 
Lantos Istvánt, Sánta Ildikót, Tóth Tibort és Törköly 
Ágnest.

A Csongrád-Csanád vármegyei listás választásra leadott 
érvényes szavazatok (1037) alapján a következő eredmény 
született Csengelén: 
FIDESZ-KDNP 645 (62,20%) 
Mi Hazánk 222 (21,41%) 
Momentum 77 (7,43%) 
DK 65 (6,27%) 
MSZP 28 (2,70%)

A vármegyei közgyűlés megválasztható tagjainak száma 19 
fő, kiosztott mandátum szintén 19. A FIDESZ-KDNP 10 man-
dátumot szerzett, a Mi Hazánk 5-öt, a Momentum és a DK 
2-2 mandátumot. A közgyűlés tagjai: Toroczkai László (Mi 
Hazánk), Laczkó Zsolt (Mi Hazánk), Baranyi László (Mi 
Hazánk), Bartók Norbert (Mi Hazánk), Lénárt Jenő (Mi 
Hazánk), Borsik Viktor (Momentum), Makra-Herczeg Máté 
(Momentum), Mucsi Tamás (DK), Tankó Zsolt (DK), Nagy 
Attila Gyula (FIDESZ-KDNP), Mágori András József (FIDESZ-
KDNP), Haág Zalán (FIDESZ-KDNP), Bozó Zoltán (FIDESZ-
KDNP), Farkas János (FIDESZ-KDNP), Gyovai Gáspár 
(FIDESZ-KDNP), Ambrus István (FIDESZ-KDNP), Nógrádi 
Zoltán (FIDESZ-KDNP, Nagy Sándor (FIDESZ-KDNP), Magyar 
Anna (FIDESZ-KDNP)

Az Európai parlamenti választások eredményei Csengelén 
1023 érvényes szavazat alapján:
FIDESZ – KDNP 589 (57,58%)
TISZA 221 (21,60%)
Mi Hazánk 103 (10,07%)
MSZP-DK-Párbeszéd-ZÖLDEK 31 (3,03/)
MKKP 26 (2,54%)
Momentum 18 (1,76%)
Jobbik 15 (1,47%)
MMN 8 (0,78%)
LMP-Zöldek 5 (0,49%)
2RK Párt 5 (0,49%)
MEMO 2 (0,20%)
Az országos feldolgozottság után a FIDESZ-KDNP 11 man-
dátumot; a TISZA 7 mandátumot; az MSZP, DK, Párbeszéd-
ZÖLDEK 2 mandátumot; a Mi Hazánk 1 mandátumot szer-
zett az Európai Parlamentben. 
Mandátumot szerzett képviselők a következők: Dr. Dobrev 
Klára (MSZP, DK, Párbeszéd-ZÖLDEK), Dr. Molnár Csaba 
(MSZP, DK, Párbeszéd-ZÖLDEK), Deutsch Tamás (FIDESZ – 
KDNP), Gál Kinga (FIDESZ-KDNP), Gyürk András (FIDESZ – 
KDNP), Győrffy Balázs (FIDESZ-KDNP), Hölvényi György 
(FIDESZ-KDNP), Szekeres Pál (FIDESZ-KDNP), Ferenc 
Viktória (FIDESZ-KDNP), Vicsek Annamária (FIDESZ-KDNP), 
Győri Enikő (FIDESZ-KDNP), László András (FIDESZ-KDNP), 
Schaller-Baross Ernő (FIDESZ-KDNP), Magyar Péter (TISZA), 
Dávid Dóra (TISZA), Tarr Zoltán (TISZA), Dr. Kulja András 
(TISZA), Lakos Eszter (TISZA), Dr. Gerzsenyi Gabriella 
(TISZA), Dr. Kollár Kinga (TISZA), Toroczkai László (Mi 
Hazánk)

Forrás: www.valasztas.hu
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Testületi ülés
Csengele község Önkormányzatának képviselő testülete 
2024. május 29-én tartotta következő soros nyílt ülését 
melyen a következő témák kerültek megtárgyalásra.

1.  A Kisteleki Térségi Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. 
2024. évi támogatási igény kérelme

2.  A 2023. évi költségvetés módosítás
3.  Az önkormányzat 2023. évi költségvetés teljesítéséről
4.  Csengele község 2023. évi belső ellenőrzéséről szóló éves 

összefoglaló jelentés elfogadása
5.  Csengelei Közös Önkormányzati Hivatal Etikai Kódexének 

elfogadása
6.  A Derigó Kft. kérelme a Csengele 0155/10 hrsz. ingatlan 

részbeni értékesítésére
7.  Szarka-Kovács Nikoletta 6765 Csengele, Kossuth utca 

10. szám alatti lakos telekvásárlási ügyes
8.  Szívós-Baranyi Ildikó Irén telekvásárlási kérelme
9.  Szavazatszámláló Bizottság tagjainak kiegészítése
10.  Egyebek

Az első napirendi pont már többször téma volt a testületi 
ülésen. Mivel néhány kérdés felmerült a támogatási igénnyel 
kapcsolatban, ezért a testület úgy döntött, hogy meghívja az 
ülésre az ügyvezető igazgatót, dr. Nagy Zsoltot, hogy szemé-
lyesen tudják ezt megbeszélni. Az igazgató úr beszámolóját 
az intézményi változásokkal kezdte. Elmondta, hogy a védő-
női szolgálat, az orvosi ügyelet elkerült az intézménytől. 
Finanszírozásuk teljesítményarányos finanszírozásra válto-
zott. Eddig nonprofit kft formájában működött az intéz-
mény, ami egy jogszabálymódosítás végett megszűnik és 
július 1-től önkormányzati költségvetési szervként működ-
nek tovább. A sok változás mellett megemelkedtek az ener-
giaárak. Hiába van az épületen napelem, az messze nem 
termeli ki azt a mennyiségű szükségletet, mint amennyire 
annak a temérdek mennyiségű egészségügyi eszköznek 
szüksége van. Az áram mellett a víz- és csatornadíj is rend-
kívüli módon megemelkedett, de ettől még jelentősebb a 
gyógyszerek frontján történt áremelkedés. Költségvetésüket 
mindezek mellett jelentősen terheli a szolgálati elismerések 
kifizetése, melyet meghatározott egyészségügyben eltöltött 
munkaévek után kötelező kifizetni, de finanszírozást nem 
kapnak rá, az intézménynek kell kigazdálkodni. Ezek a fő 
tételek, de ezek mellett még számos dolog van, amivel alá 
tudja támasztani a támogatási igényt. Az önkormányzati 
segítségre viszont szükség van ahhoz, hogy az intézmény 
zökkenőmentesen és időben ki tudja szolgálni a betegeket. A 
testületi tagok a beszámolót elfogadták és egyhangúlag úgy 
döntöttek, hogy támogatják az egészségügyi központ támo-
gatási igényét. 

Elbúcsúztak a nyolcadikosok
Június 22-én rendezték meg az általános iskolában a végzős 

tanulók ballagását. Lantos István osztályfőnök tíz diákjával 

járta utoljára végig az intézmény tantermeit. Az iskola dol-

gozóitól, pedagógusoktól és takarítóktól egy-egy szál virág-

gal búcsúztak el, és a szülőket is köszöntötték a jeles alka-

lomból. Dr. Tóth Tibor polgármester és Tóth Tibor alpolgár-

mester szokáshoz híven ajándékokkal lepte meg a végzősö-

ket. Átadták „A csengelei iskoláért” plaketteket is. A tanulók 

közül Tisóczki Zsuzsanna kapta meg, Samuné Béres Márta 

pedig a szülői munkaközösségben végzett munkájával érde-

melte ki. A rendezvényt most nem léggömb, hanem galamb 

reptetés zárta.

Molnár M.

A második és harmadik napirendi pont az önkormányzat 
2023. évi költségvetésének módosításával, majd teljesítésé-
vel volt kapcsolatos, melyet néhány kérdés elhangzása után 
a testület egyhangúlag elfogadott. 
A negyedik napirendi pontban Sziveri-Gajdán Lejla belső 
ellenőr összefoglaló jelentését fogadta el a testület a 2023. 
évben végzett ellenőrző munkáról. 
Az ötödik pontban a közös önkormányzat egy etikai kódexet 
alkotott, melyet szintén elfogadott a testület.
Ezt követően a Derigó Kft. kérelmére került sor. A kft. a meg-
lévő telke mellett lévő önkormányzati terület egy részét 
szeretné bővítés céljából megvásárolni. A határozati javas-
latban a 120 Ft/m2 eladási ár szerepelt, mellyel nem minden 
képviselő értett egyet. Hosszas szóváltás után négy igen, egy 
nem és egy tartózkodás mellett a testület megszavazta a 120 
Ft/m2 eladási árat. 
A következő két napirendi pontban két önkormányzati telek-
eladást támogatott a testület, majd megszavazták a 
Szavazatszámláló Bizottság tagjainak kiegészítését is. Itt 
egy fővel emelkedett a létszám. 
Az egyebek napirendi pontban javaslat érkezett a temetőben 
lévő padok javítására és arra, hogy ott még több helyen is 
lehetne ülőalkalmatosságot elhelyezni, valamint lakossági 
bejelentés érkezett arra, hogy a jászszentlászlói utat a nagy 
traktorok, teherautók tönkre teszik és a kereszteződésben 
már le is van töredezve az aszfalt. Polgármester a plusz 
padok kihelyezését támogatta az úttal kapcsolatban elmond-
ta, hogy amit tudtak azt megjavították, az embereknek meg 
dolgozni szükséges, ezzel nem lehet mit csinálni és inkább 
örülni kell annak, hogy használják az utat. 
Ezután polgármester számolt be a két ülés között végzett 
munkáról. Elmondta, hogy a falu szépítése folyamatos, 
fákat, virágokat ültettek, vágják a füvet. Az I. számú orvosi 
rendelő előtt befejezték a parkoló kavicsozását. A faluház 
mögötti játszótér felújítása folyamatban van, hamarosan 
elkészül és újra lehet használni. Megemlítette a sikeresen 
lezajlott falunapokat és név szerint is megköszönte a szerve-
zők és segítők munkáját, majd néhány hozzászólás után 
bezárta az ülést.
Az önkormányzati ülés teljes terjedelmében megtekinthető a 
www.csengeleiinformaciok.hu weboldalon. 

Törköly Ágnes
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Országos matematika verseny
Iskolánk első és második osztályos tanulói közül 10 kisdiák 
Gurdics Gáborné vezetésével benevezett az Országos Matific 
Matematika Olimpiára. A gyerekek 2 héten át minden nap 
csinálták a feladatokat, küzdöttek az Arénában, a 
Kalandszigeten, így mélyítették el az iskolában tanultakat. 
Nagyon élvezték a változatos, játékos feladatokat. Ez abból 
is látszott, hogy amellett, hogy szorgalmasan gyűjtögették a 
megszerezhető csillagokat, az iskolában is nagy örömmel 
mesélték, hogy melyik feladat tetszett nekik, illetve melyik 
feladat okozott nekik apróbb nehézséget. A folyamatos ösz-

Vígh Noel Sándor, Rózsa Larissza, Kovács Martin, Csíkos Kamilla, Berecki Dávid Levente, Lantos István osztályfőnök, 
László Levente, Tisóczki Zsuzsanna, Balázs Róbert, Kovács Bianka, Samu Antal Tamás

tönzés, támogatás mellett olyan szépen szerepeltek a gyere-
kek, hogy végül elhozták iskolánknak a 2. helyezést, amely 
a személyre szóló oklevél, ajándék mellett 400 000 Ft értékű 
utalvánnyal is jár. Köszönjük szépen a szülők támogató 
segítségét!
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Elballagtak az ovisok
Június 1-jén tartotta az óvoda az iskolába menő növendéke-
ik búcsúztatását. A hagyományokhoz híven, Gyurkovics 
Róbertnek köszönhetően, a belterületi gyerekeket a házaik-
nál, a tanyasiakat pedig a József Attila téren vette fel a lovas 
kocsi. 

Botforgató fesztivál
A Csengelei Alapfokú Művészeti Iskola, Smaragd 
mazsorettcsoportja részt vett Gyöngyösön, az első alkalom-
mal megrendezett Illusion Open - Botforgató fesztiválon. A 
lányoknak is ez volt életük első mazsorettes versenye, a 
Kaliforniai álom c. koreográfiát mutatták be. Szorgalmasan, 
elhivatottan készültek előtte, igyekeztek pontosítani és javí-
tani minden forgatást, térformát. A Magyar Majorette 

Szervezetek Szövetségének képviselői értékelték a produkci-
ót, kategóriájukban ezüst minősítést kaptak. Sok-sok tapasz-
talattal és motivációval is gazdagabbak lettek, élménydús 
szakmai nap volt.

Csáki Klaudia

A nagyközönségnek szóló műsort az ovisok az udvaron 
adták elő, majd a szülőkkel az épület aulájában vetitett 
képekkel elevenítették fel az elmúlt éveket. A szülők is elbú-
csúztak az óvónőktől és a dajkáktól, sok-sok virágot szét-
osztva. A kicsik terített asztalhoz ülhettek, mely roskadásig 
tele volt finomabbnál finomabb sütikkel. Dr. Tóth Tibor 
polgármester a ballagási ünnepségen elfoglaltsága miatt 
nem tudott részt venni, de korábban átadta a gyerekeknek 
az ajándékokat.

M.M

Ismét országos fesztiválra jutott
a Főnix színjátszó csoport
A Csengelei Alapfokú Művészeti Iskola színjátszó csoportjai 
idén is nagyon szépen teljesítettek a Weöres Sándor Országos 
Gyermekszínjátszó Találkozó megyei fordulóján Szegeden. A 
legkisebbekből álló Izgő-mozgó csoport a Hapci király című 
előadásával ezüst minősítéssel zárta az évadot, a középső 
SzínLelők A sárga kicsi kígyó darabja és a Főnix csoport A 
legkisebb boszorkány előadása viszont arany minősítést ért 
el, és továbbjutott a regionális fordulóba. Mindkét csoport 
nagyon szépen teljesített négy megye legjobbjai között, és 
nagy örömünkre a felsősök továbbjutottak az országos for-
dulóba is. Így a Főnix csoporttal két év után újra részt vehet-
tünk a Weöres Sándor Országos Gyermekszínjátszó Találkozó 
Fesztiválján Debrecenben. A kétnapos rendezvény Debrecen 
megújult színházában, a Csokonai Fórumban zajlott le júni-
us 7-8-án. A gyerekek valódi színházi körülmények között 
léphettek fel, ahol a profi hang- és fénytechnika is az elő-
adás színvonalát emelte. Hatalmas élmény volt az ország 
legjobb előadásaival együtt fellépni, és látni a sok-sok remek 
produkciót. Nagyon örültünk, hogy mi is részesei lehettünk 
annak a csodának, amikor 400 gyermek - aki az ország min-
den részéről és a határainkon túlról érkezett - együtt játszik. 
Nagyszerű élményekkel, tapasztalatokkal és új barátságok-
kal gazdagodva térhettünk haza. A gyerekeknek köszönöm 
a kitartó munkát, a szülőknek, kollégáknak, a Csengelei 
Alapfokú Művészeti iskola vezetésnek, Czirok Zoltánnak és 
Czirokné Krizsán Zsuzsannának a támogató hozzáállást! 
Köszönjük a Csengelei Önkormányzatnak, hogy biztosították 
a gyermekek szállítását Debrecenbe és vissza!

Lantosné Horváth Irén
csoportvezető
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Hittanos tábor
Hagyományainkhoz híven, amint véget ért az iskolai taní-
tás, máris megnyitotta kapuit a hittanos-kézműves tábor. Az 
idén erre a megszokotthoz képest 1 héttel később, június 
24-én került sor. Hatalmas volt az érdeklődés, a 33 táborozó 
életkora óvodástól a hatodik osztályosig terjedt. A progra-
mok között volt bűvészműsor és lufihajtogatás (Jáki Tamás), 
csillámtetoválás, strand, aszfaltrajzverseny, bibliai színező, 
agyagozás, kreatív figurák készítése, testkép festés, szám-
háború a Móra-fáknál, tombola, falujáró vetélkedő, 
szabadulószoba, templomtorony látogatás. A Faluházban a 
Somogyi könyvtár munkatársai várták néhány érdekes prog-
rammal a gyerekeket (legóépítés, meseolvasás, interaktív 
játékok, robotikával kapcsolatos feladatok). Köszönöm mun-
kájukat és Törköly Ágnes segítségét.

A LEGKISEBB
BOSZORKÁNY

LANTOSNÉ HORVÁTH IRÉN
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A liturgikus tánc és bibliai ételkóstoló programért köszönet 
Jenei Norbert és Tábit Brigitta katekétáknak, a 
lovaskocsikázásért pedig Mészáros Jánosnak és fiának. 
Bízom benne, hogy valamennyi részvevő jól érezte magát és 
szép élményekkel gazdagodott.
A tábor szervezésében és lebonyolításában nyújtott segítsé-
get nagyon köszönöm Magonyné Olajos Piroskának, Katona 
Attilának, valamint a Csengeléről már elballagott, korábbi 
táborozóknak, akik a következők: Bencsik Panna, Jaksa 
Márkó, Katona Angelika, Katona Johanna, Katona Petra, 
Katona Veronika, Levi van der Duim, Samu Kata.
Nagyon köszönjük a Csengelei Önkormányzat és a Szent 
Imre plébánia támogatását, valamint azok segítségét, akik 
bármilyen módon hozzájárultak ahhoz, hogy idei hittanos-
kézműves táborunkat megszervezhessük.

Zólyomi-Katona Theodóra 

Elbúcsúztatták a visszavonuló 
temetőgondnokot
Idős korára való tekintettel Vincze János temetőgondnok 
lemondott állásáról. Ő 1986-tól az elmúlt évig töltötte be ezt 
a feladatát. Mivel a csengelei temető a katolikus egyház 
fenntartásában működik, így Antal Imre plébános búcsúz-
tatta el a visszavonuló gondnokot a 2024. június 9-i szent-
mise keretében:
„Most pedig János bácsihoz fordulok! 2009-ben jöttem ide 
Csengelére előszőr, káplánként. Akkor találkoztam életem-
ben előszőr vele, és azóta úgy látom, hogy alig öregedett 
valamit. Nem tudom, hogy mi a módszere és praktikája, bár 
fölötte is telik az idő, ez tény, de nagyon jól bírja magát. Az 
elmúlt tizenvalahány év során, ha találkoztam vele, soha 
nem volt ideges, nyugtalan és türelmetlen. Azt gondolom, 
hogy ez az első és legfontosabb, amit az ember elérhet a 
saját életében.
Aztán jó volt látni azt a lelkesedést, azt a pozitív hozzáál-
lást, ahogyan az ő munkájához hozzáállt. És itt elsősorban 
nem csak a temetői gondnokságra gondolok, hanem arra, 
hogy népi iparművészként milyen odaadással és szeretettel 
végezte a fafaragó, mondhatni művészi munkát, amelynek 
eredményét mindannyian ismertük. Hála Istennek, sokszor 
láthatjuk is, hiszen fontosnak tartotta és tartja azt, hogy 
ezeket a munkákat, alkotásokat bemutassa és megmutassa 
az ő közönségének. Éppen ezért jó volt látni az elmúlt évek 
során, hogy nem csak Csengelén, hanem a megye sok telepü-
lésén, de azon kívül is, Kiskunfélegyházán, Kecskeméten és 
Budapesten is több ízben is bemutatta ezeket a munkákat. 
És nem csak bemutatta, hanem mindig ott volt, és aki oda-
ment megnézni ezeket, azt szeretettel, derűsen fogadta, és 
beszélt nekik ezekről az alkotásokról.
De mindennél fontosabb volt, hogy felismerte azt, hogy a 
fiatalok közül melyikben van elhivatottság, hogy ezt a mun-
kát tovább vigye. Nem tudom, hogy most van-e, de tudom, 
hogy volt olyan gyermek, fiatal, aki szívesen vállalkozott 
arra, hogy fafaragással foglalkozzon.
Ugyanezt a lelkületet átvitte a temetői gondnoki, több évti-
zedes munkájára is. Jó volt látni, hogy a temetőben mi törté-
nik! Elsősorban is mindig ott volt, mindig jelen volt, odafi-
gyelt. Szívügye volt a temetőnek a sorsa. És tudjuk, hogy a 
temető nem egy élettelen hely, hanem azoknak a nyugvóhe-
lye, akik ezen a településen éltek, akik itt dolgoztak, akik 
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hozzánk tartoztak. A temető az nem élettelen hely, az nem a 
faluvégen kijelölt hely arra, hogy amikor a földi életünk 
véget ér, oda elvisznek, és ez által megsemmisülünk. A teme-
tő az a hely, ahol tovább ápoljuk és tovább gondozzuk az 
eltávozott szeretteinkkel a kapcsolatot. Ezért kell ennek a 
helynek tiszteletre méltó helyen lenni, ezért kell rendezettnek 
és gondozottnak lenni. Azt szokták mondani, ezt többször 
hallottam, hogy ha meg akarjuk ítélni egy településnek, az 
ott vezető beosztású embereknek, az emberek lelkületének 
képét, akkor menjünk, és nézzük meg, milyen a temetőjük! 
Ez az első! Nem az, hogy milyen a templom, nem az, hogy 
milyenek a közterei, hanem milyen a temető! Ha a temető 
elhanyagolt, itt bent is el van hanyagolva. Viszont, ha a 
temető rendezett és tiszta, akkor itt belül is rend és tisztaság 
van. Én azt tapasztaltam az elmúlt közel 15 esztendőben, 
hogy János bácsi szívén viselte a temető sorsát. Mindent 
megtett azért, hogy azokat, akik szeretteiket végső útjukra 
elkísérik, és akik napról napra kimennek szeretteikhez, ápol-
ják magukban és imádkoznak ő érettük, azok olyan környe-
zetben lehessenek, hogy tudják, hogy itt rend van, itt nyuga-
lom van, itt béke van.
Mindamellett, hogy a szükséges munkákat, a feladatokat a 
temetőben elvégezte, gondot fordított arra is, hogy az oda 
érkezőkkel elbeszélgessen. S ha bár nem volt a munkaköri 
leírásának része, mégis megtette. Ez is jelzi azt, hogy nem 
csak egy kötelességet végzett, amiért egy jelképes fizetést 
kapott, hanem ez a szolgálat valóban szívbéli hivatás volt. 
És kifejezi leginkább azt, hogy mennyire fontos volt számára 
a csengelei temető, amikor úgy döntött, hogy a szolgálatot 
befejezi, nem hagyta magára. Nem mondta azt, hogy na, 
akkor én elmentem és csináljatok azt, amit akartok. Hanem 
úgy is mondhatnám, hogy kinevelte az utódját, a saját fiát. 
Azt hiszem, hogy az élet minden területén egy vezető ezt 
kívánja. Legyen az tanár, orvos, polgármester, de mondhat-
nám azt is, hogy pap. Életében megoldja azt, hogy kinevel 
olyat, aki egyszer átveszi a helyét. Egy polgármester kinevel 

valakit maga után, akinek nyugodtan és tiszta szívvel tudja 
átadni a települést. János bácsi ezt is megtette! Ezzel mond-
hatnám azt is, hogy a dolgunkat is megkönnyítette. Nem 
kellett kutatnunk, hogy vajon ki végezhetné ezt a nehéz, de 
szép feladatot. Én abba hagytam, én félre állok, de itt van a 
fiam, Robik, aki szeretettel vállalja és tovább viszi ezt a szol-
gálatot!
János bácsinak megköszönöm a sok éves munkáját, ember-
ségét, jellemét és odaadását! Mindazt, amit nem csak az 
élőkért, de a holtakért is tett és tesz ma is. Köszönöm azt, 
hogy visszalépése után sem hagyta magára a temetőt, 
hanem átadta a fiának, és köszönöm Robinak is, hogy fél éve 
már végzi is ezt a feladatot, és az ő munkájával is meg 
vagyok elégedve. Nagyon szépen köszönöm! János bácsinak 
jó egészséget és minden jót kívánunk, Robinak úgyszintén, 
de jó munkát is, és kívánjuk, hogy ugyanazzal a szeretettel, 
amit az édesapjánál is láthattunk. Isten áldja meg mindket-
tőjüket!”
A búcsúztató beszéd után Katona Attila plébániai irodaveze-
tő adott át egy plakettet Vincze Jánosnak. A kivilágítható 
dísztárgyon a „KÖSZÖNET VINCZE JÁNOSNAK 40 ÉVI 
LELKIISMERETES MUNKÁJÁÉRT – CSENGELEI 
EGYHÁZKÖZSÉG ADOMÁNYOZZA 2024-BEN” felirat olvas-
ható. A plakett mellé egy ajándékcsomagot is kapott az egy-
házközségtől. Az egyházi búcsúztatás után barátai is 
köszöntötték a visszavonuló temetőgondnokot.

Molnár Mihály

Életkezdési támogatás a 2006-ban 
született gyermekek számára
Szeretném felhívni a figyelmét, a 2006-ban született fiatal 
felnőtteknek és szüleiknek arra, hogy életkezdési támoga-
tásban részesülhetnek. Minden 2005. december 31-e után 
született gyermek életkezdési támogatást kaphat, a 18. élet-
év betöltése után. A támogatást a Magyar Államkincstárnál 
tudja a 18. életévét betöltött személy igényelni. Amennyiben 
soha nem tettek rá pénzt, ez 40000 forint, ha fizettek be rá, 
akkor több jár. Fontos tudni, hogy a támogatás mindenkinek 
jár, nem kellett hozzá számlát nyitni. 
Későbbi években született gyermekek szüleinek eszébe jut-
hat az ötlet, hogy elkezdenek most befizetni a számlára, és 
majd az állami kamatokat megkapják rá, amivel nőni fog a 
végösszeg, de érdemes figyelembe venni, hogy az első befi-
zetéstől számított 3 évig nem lehet a pénzt kivenni. 
Hivatalos bejegyzés az államkincstár oldaláról:
Az életkezdési támogatás a 2005. december 31. napja után 
született, Magyarország területén élő magyar állampolgár 
gyermeket, valamint a 2017. június 30. napja után született 
Magyarország területén kívül élő magyar állampolgár, vagy 
Magyar igazolvánnyal rendelkező gyermeket illeti meg.
Az életkezdési támogatás összegét minden évben a költség-
vetésről szóló törvényben határozzák meg. A 2006-ban szü-
letett gyermeket 40.000 forint összegű életkezdési támoga-
tás, az ezt követően született gyermeket 42.500 forint össze-
gű életkezdési támogatás illeti meg.
Amennyiben a gyermek Magyarországon rendszeres gyer-
mekvédelmi kedvezményre jogosult, illetve Magyarországon 
nevelésben részesül akkor a születését követő 7. és 14. 
évben úgynevezett második és harmadik utalási összeg is 
megilleti. A második és a harmadik utalási összeget az éves 
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költségvetési törvény határozza meg. A 2006-ban született 
gyermekek esetében ez az összeg 40.000-40.000 forint, az 
ezt követően született gyermekek esetében 44.600-44.600 
forint.
A Kincstár a 2005. december 31. napját követően született, 
Magyarországon élő magyar állampolgár gyermek születését 
követő hónap 8. munkanapján automatikusan életkezdési 
letéti számlát nyit, amelyen elhelyezésre kerül az életkezdé-
si támogatás összege, így ez esetben nem szükséges intézke-
dést kezdeményezni.
Az életkezdési támogatás összegét a fiatal felnőtt a 18. élet-
évének betöltését követően veheti fel, korábban nincsen mód 
a kifizetésre. Az életkezdési letéti számlán lévő összeg felvé-
telére a fiatal felnőtt a 23. életévének betöltése napjáig jogo-
sult, ezen időpontot követően az életkezdési támogatás fel-
vételére való jogosultság megszűnik.

Rozsnyai-Tóth Alexandra

Mit tehet a szülő, ha gyermekét 
hiperaktívnak bélyegzik?
Olykor igazán kiszolgáltatottnak tűnhet a szülők helyzete, 
ha gyermeküket ADHD-val diagnosztizálják, mert innentől 
kezdve rájuk nehezedik a nyomás, hogy gyermeküket 
komoly pszichiátriai szerekkel történő kezelésnek vessék 
alá. Sajnos az sem ritka eset, hogy gyámhivatali eljárás 
indul a szülő ellen, ha nem ért egyet a pszichiátriai kezelés-
sel. Ha azonban a szülő tisztában van a jogaival, sokkal 
kevésbé fogja sarokba szorítva érezni magát.
„A szülő köteles és jogosult arra, hogy (...) a gyermeke testi, 
szellemi, lelki és erkölcsi fejlődéséhez szükséges feltételeket, 
valamint az oktatásához és az egészségügyi ellátásához 
való hozzájutását biztosítsa” – mondja ki a 2011. évi CCXI. 
Törvény a családok védelméről. E törvény alapján íme három 
dolog, amit a szülőnek joga van megtenni gyermekéért:
1. A szülőnek joga van megkövetelni olyan vizsgálatokat, 
melyek tényszerűen igazolják, hogy gyermeküknek valóban 
kimutatható agyi rendellenessége van – ahogyan azt a pszi-
chiáterek állítják az ADHD-s gyermekekről. A diagnózist 
jellemzően a megfigyelt viselkedésre alapozzák; egyetlen 
vizsgálat sem történik, ami az agy vagy a test más részeinek 
állapotát térképezné fel.
2. Ha pszichiátriai szert javasolnak gyermeke viselkedési 
problémáira, hivatkozhat azokra a nemzetközileg kiadott 
hivatalos figyelmeztetésekre, melyek mind a veszélyes mel-
lékhatásokra hívják fel a figyelmet, és arra, hogy ezek a 
szerek egyáltalán nem tekinthetők biztonságosak.
Egy összefoglaló felsorolást itt talál róluk: www.emberijogok.
hu/figyelmeztetesek
3. A szülőnek joga van tudni azokról a nem káros és nem 
veszélyes alternatív kezelési módokról, melyekkel hatéko-
nyan javítani lehet a gyermekek hangulati, figyelem- és 
viselkedési problémáin. Joga van megkérdezni az orvost a 
nem gyógyszeres kezelésekről. Joga van ahhoz is, hogy 
másik szakvéleményt kérjen.
Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány 
megjelentetett egy informatív kiadványt, amely segít eliga-
zodni a szülőknek, pedagógusoknak és más érdeklődőknek 
az ADHD témakörében.
A kiadvány ingyenesen megrendelhető, illetve letölthető az 
alapítvány weboldaláról: www.emberijogok.hu/adhd

Véradás
A Magyar Vöröskereszt

Csongrád-Csanád Vármegyei Szervezete
véradást szervez Csengelén

2024. július 29-én (hétfőn)
9-12.30-ig 

a Faluházban!

HULLADÉKUDVAR NYITVATARTÁSA:
Kedd és csütörtök: 8.00-16.20

Ebédidõ: 12.00-12.20
Szombat: 8.00-12.00

Telefonszám: 06-70/682-8567

Tisztelt Erdőtulajdonosok
és Erdőgazdálkodók!
Fakitermelésben és az ahhoz szükséges adminisztratív mun-
kák elvégzésében (engedélyezés) segítséget nyújt Kun 
József, aki a 06-30/378-0899-es telefonszámon vagy a 
jozsikun87@gmail.com e-mail címen elérhető.
A jogosult erdészeti szakszemélyzet aláírása az erdőgazdál-
kodás minden lényeges mozzanatához szükséges és ellen-
jegyzése nélkül nem hajtható végre fakitermelés erdőterve-
zett erdőben. 
Tájékoztatom Önöket, hogy a 2009. évi XXXVII. törvény 
értelmében „az erdőgazdálkodó erdőgazdálkodási tevékeny-
sége szakszerűségének biztosítása érdekében jogosult erdé-
szeti szakszemélyzetet köteles alkalmazni…” (Etv.97.§).

A Gyógyszertár nyitva tartása: 
Hétfőtől péntekig 7.45-16.00,
Szombat: 8.00-11.00
Bankkártyával történő fizetés is lehetséges!
Egyéb szolgáltatásaink:
-  igény szerint egészségpénztárakkal

szerződéskötés
- gyógyszerészi gondozás.

Karakásné Csurgó Ilona

ÜGYFÉLFOGADÁS

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
munkatársai minden hónap MÁSODIK 

SZERDÁJÁN 10-12 óráig tartanak 
ügyfélfogadást a faluházban.
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KÖZÉRDEKÛ TELEFONSZÁMOK:
Rényiné Dr. Torontáli Renáta háziorvos
Telefon: 286-121
Rendelési idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 8-12-ig,
13-14-ig, csütörtök: 8-12-ig 

Dr. Lőrik Aliz háziorvos
Telefon: 62/800-298, 30/190-2255
Rendelési idő: hétfőtől péntekig: 8-12-ig

Dr. Balikó Katalin fogorvos
Telefon: 06-20/521-0172
Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig,
kedd, péntek: 9-13-ig 

Rozsnyai-Tóth Alexandra védőnő
Elérhető hétfőtől péntekig 8-16 óráig
a 06-30/578-5257-es telefonszámon
Csecsemő-kisgyermek tanácsadás kedden 8-10-ig
Várandós tanácsadás kedden 10-12-ig

Polgárőrség: 06-30/692-3617
Tűz esetén értesíthető:
Magony Levente tűzoltó-parancsnok Telefon: 06-30/309-5775

CSENGELE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:
Központ: 62/586-570, Fax: 62/586-578

Polgármester: Dr. Tóth Tibor Imre
Ügyfélfogadás: kedd: 9-12, Tel.: 62/586-575,
polgarmester@csengele.hu 
Csépe András aljegyző 
Ügyfélfogadás: szerda: 8-12, Tel.: 62/586-571,
aljegyzo@csengele.hu
PÉNZÜGY:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15
Ádám Renáta Tel.: 62/586-574 adam.renata@csengele.hu
Molnár-Kuklis Mariann Tel.: 62/586-574
kuklis.mariann@csengele.hu 
Boriné Dóka Erika Tel.: 62/586-576
borine.erika@csengele.hu
Magyar Krisztina Tel.: 62/586-576
magyar.krisztina@csengele.hu
ADÓ:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15
Muhel Lívia Tel.: 62/586-572 muhel.livia@csengele.hu
SZOCIÁLIS ÜGYEK: 
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15
Magony Józsefné Tel.: 62/586-577
magony.jozsefne@csengele.hu 
MUNKAÜGY:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15
Olajos Alíz Tel.: 62/586-570 olajos.aliz@csengele.hu
Hell Adrienn Tel.: 62/586-570 munkaugy@csengele.hu
CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT ÉS GYERMEKJÓLÉT:
Ügyfélfogadás: szerda de. 8-12, du. 13-16-ig 
Kornócziné Sisák Mónika Tel.: 62/586-579
csengele.gyermekjolet@gmail.com
Mobil: 20/385-3636 (8-16 óráig)
ANYAKÖNYVVEZETŐ:
Ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9-12, du. 13-15.30
Kiss Andrásné Tel.: 62/586-573 kiss.andrasne@csengele.hu 

Csütörtökön a hivatali ügyfélfogadás szünetel!

Tisztelt Hirdetők! Kérem Önöket,
hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban, 
amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólni, 

hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!

Hirdetések
Ház eladó! Csengele Május 1. utcában 100 m2-es ház
1400 m2 telken melléképületekkel eladó!
Érdeklődni: 06-30/206-0495
2 db malac önetető, légbefúvó motoros ventilátor és
2 db famázsa eladó! Érd.: Olajos József 06-30/509-1686
Szomszédoktól távol eső tanyát keresek Csengelén 50.000 
Euróig. Erős áram megléte feltétel! Érd.: 06-30/472-1375
Házi disznóvágásból késztermékek füstölését vállalom! 
Érd.: 06-30/413-6356, vagy 06-30/822-3936
Eladó családi ház Kiskunmajsán!
Érd.: Törteli Zsuzsa 06-30/904-9079
380-as kompresszor eladó! Érdeklődni: 06-30/285-8357
Eladó: - jó állapotú 12-es 45 méter hosszú fólia, - talajma-
ró, - közép magas szőlődaráló, - piacos kocsi, - U alakú 
kordonos paprikakaró (120 cm magas, 40 cm széles, 8 mm 
vastag), 10 db 2 m x 1,1 m Lindab lemez, - új 14 literes 
permetező. Érd.: 06-30/6330-117
40 ÉVE A SZAKMÁBAN!
Vállalok szobafestést, mázolást, tapétázást, kisebb 
kőművesmunkákat, gipszkartonozást!
Érdeklődni: Polyák Sándor, 06-30/638-0768
MTZ 80-as traktorral vállalok ekézést, tárcsázást, vetést, 
szórást, valamint kézi ROBI kapálást.
Érdeklődni Polyák Sándor, 06-30/638-0768
MITSUBISHI 15,5 lóerős 3 hengeres 4x4 hajtás
talajmaró, trágyavilla eladó! Érd.: 06-20/371-6654
Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, 
radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom. 
Telefon: 06-30/401 8317
Lemezhajlító (1 méter széles lemezhez) eladó! 
Érdeklődni: 06-30/425-9463

László Ezermester
+36 30/962-4598
Hibafelmérés, tájékoztatás, javítás

Fa, műanyag, alumínium,
redőny javítás

Kerékpár szervíz és sok más egyéb
Hívjon bizalommal
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Eladó Erdő!
Eladó 3 hektár akác-nemes- és szürkenyár összetételű 
VÁGÁSÉRETT erdő Csengele határában.
Bővebb információ és érdeklődés: 06-30/7553655
Vállaljuk magánházak, lakások, irodák egyszeri, illetve 
heti, havi rendszerességű takarítását. Helyszíni felmé-
rés, árajánlat a 06-20/842-0033-as telefonszámon 
egyeztethető. „Nagy-Takarítás Kistelek és környékén”
Vállalok festést, mázolást, tapétázást a megrendelő
igényei alapján Csengelén és környékén.
Telefon: 06-70/522-7373
Szobafestést, mázolást, tapétázást, hőszigetelést, falpanel 
rakást vállalok, számlaképesen. Csengelén
referenciamunkáim már vannak.
Érdeklődni: Szécsényi György, 06-30/732-0563.
Egyéni vállalkozók, őstermelők könyvelését, bérszámfej-
tését vállalom, továbbá bevallások elkészítését magán-
embereknek számára is.
Kőrösi Andrea, mérlegképes könyvelő: 06-20/842-0033
6134 Kömpöc, Arany J. u. 19.
Csengele 114. alatt felújításra szoruló tanya 1 hold
területen és a hozzátartozó szántó (5 hold) eladó!
Érd.: 06-30/211-0511
TV állvány eladó! Érd.: 20/340-9871
Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt, 
CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken: 
068/18 ; 090/13 , 085/36; 085/23 ; 085/25
Mindösszesen: 40, 7206 HA. A terület körbeölel lakott, 
illetve lakatlant tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok 
tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket. 
Érd.: 30/9679040
Eladó szekrénysor, olajkályha, száraz-vizes takarítógép, 
juta zsákok, keresztvágó fűrész, rámás fűrész, poharak, 
készletek, tv, székek, ásó. Érdeklődni: 06-30/8828-255
2 személyes kihúzható kanapéágy, 2 db fotellel és egy 
szekrénysor eladó! Érd.: 30/731-1681
Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal,
locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259
Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel,
fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259
Eladó egy 14 literes motoros permetező, 2 db 6 méteres 
horgonyzott cső, 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as Radal 
radiátor, 1 db 60 literes szőlő sutu, 1 db 500 kg fa mázsa 
súlyokkal, 1 tányéros mérleg (20 kg-ig mér), 1 db famázsa 
100 kg-ig súlyokkal, Lada csomagtartó, 28-as női kerékpár, 
disznó gázpörkölő, gázrózsa. Telefon: 06-30/417-3266
Négy személyes rekamié, kettő üveges vitrin, egy 
dohányzó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy 
porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg 
(10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386
4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa sarj, 
másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj!
Érdeklődni: 06-30/590-9351
Munkalehetőség
Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbíz-
ható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munká-
ra, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfit 
alkalmankénti feladatokban való közreműködésre. 
Telefon: 06-30/413-2617
Szalma, széna bálázás bálákért
Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, magasnyomá-
sú géppel, akár pótkocsira feldobva is.
Érdekel továbbá szalma kombájn alól és kaszálék is. 
Telefon: 06-30/413-2617
Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán 
kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286

Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek 
(4511m2) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m2 területű föld-
terület, ugyanitt tetőcserép!
Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745

Eladó tanyás ingatlan! A tanya 106m2-es, amihez
melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, 
istálló) A tanyához tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, 
legelőből és kaszálóból áll.
Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)

Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m2-es beépítetlen telek 
eladó. A területen 72 m2-es alap található és egy fúrt kút. 
Érd.: 06-30/494-9915

Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy
2042 m2-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915

Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós 
kazán! Érd.: 06-30/590-9351

Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 06-30/249-4071

ARO 16’-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy 
vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840

Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes 
hagyatékot vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949

Gumiszerelést,- javítást,- centrírozást vállalok!
- Új gumiabroncsok beszerzése kedvező áron.
- Továbbra is vállalom személygépkocsik
  és utánfutók javítását, vizsgára
  felkészítését  és vizsgáztatását.
Longa István
   autószerelő mester és gumiszerelő
Csengele, Tanya: 250/a.,
Telefon: 06-30/3538409

Eladó elektromos kukorica morzsoló, szőlőprés, lószerszám 
és ekekapa.
Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet. 

Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai 
szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászá-
rók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725

Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, áll-
ványok, polcok gyártását) vállalok. Igény szerint fixen vagy 
szerelhetően. UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ! 
Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375


